Vesa Traversen- und Deckenhalterungen

Montage- und Bedienungsanleitung

1) Bestandteile

2) Montage am Monitor

3) Einsatz und Einstellung der Halterung
4) Sicherheitshinweise

5) Gewahrleistung, Garantie

6) Service, Ersatzteile, Zubehor

7) Ubersicht "modulare Halterungen"

Seite 2
Seite 2
Seite 2
Seite 3
Seite 3
Seite 3
Seite 4



1) Bestandteile

Lieferumfang:

1 Stk. Vesa Traversen- oder Deckenhalterung 4 Stk. Schrauben M4x16

8 Stk. Scheiben M6x14 mm 4 Stk. Schrauben M5x16
4 Stk. Schrauben M6x16

Beschreibung / Eigenschaften:

Die Vesa-Traversenhalterung unterscheidet sich von der Vesa-Deckenhalterung lediglich durch den
Halfcoupler (Rohrschelle fir 49-51 mm Traversenrohr), der anstelle der Deckenhalterungsplatte den
oberen Abschluss bildet. Im Ubrigen sind die Vesa-Halterungen modular aufgebaut und lassen sich
durch Ersatzteile ergéanzen oder verandern. Eine Halterung besteht aus dem Vesa-Lochblech, der
Kurztraversenhalterung und den Verlangerungsrohren, die in variablen und festen Langen erhaltlich
sind. Eine Ubersicht iber lieferbare Varianten mit Angaben (iber efffektive Léangen finden Sie unter
Punkt 7.

Achtung: Die Verlangerungsrohre kdnnen nicht addiert werden! Es ist immer nur die Montage eines
Verlangerungsrohres bzw. variablen Rohrpaares zulassig!

Die Rohre der Halterungen bestehen aus strapazierfahig beschichtetem Aluminium, sie sind leicht und
robust. Sie bendtigen keinerlei Pflege und sind korrosionsbestandig.

Achtung: Alle Varianten der Universal-Halterung sind zugelassen bis 25 kg (bei lotrechter Montage der
Halterung). Eine héhere Belastung ist gefahrlich, nicht zulassig und fuhrt zum Erléschen der Garantie!

2) Montage am Monitor

Monitore verfliigen in der Regel Uber 4 Gewinde auf der Geraterickseite, die gemal Vesa-Norm
angeordnet sind.

Achtung! Die Gewinde in den Monitorrickseiten sind oft nicht sehr robust! Montieren Sie die

Schrauben fest, aber mit wenig Kraftaufwand, da Sie sonst leicht die Gewinde lhres Gerates
Uberdrehen!

3) Einsatz und Einstellung der Halterung

Traversenhalterung:

- Montieren sie zunachst am Boden den Monitor an der Halterung.

- Montieren Sie die Halterung mit Monitor an die Traverse. Achten Sie darauf, dass die Halterung
beim Festziehen der Rohrschelle ( Halfcoupler ) lotrecht herunterhangt.

- Befestigen Sie das Sicherungsseil ( Safety ) an Traverse und Monitor.

- Stellen Sie nun mittels der Randelmuttern den Monitor optimal ein.

- Kontrollieren Sie, ob alle Schrauben fest sitzen und das Sicherungsseil alle Teile des
Systems sichert.

Deckenhalterung:

- Suchen Sie einen Punkt in der Decke, der die erforderliche Belastbarkeit aufweist ( z.B. kein
Rigips ).

- Zeichnen Sie mittels der beiliegenden Bohrschablone die Lécher in der Decke an und nehmen
Sie die Bohrungen vor. Bei Beton- und Steindecken ist in der Regel ein 8er Dubel mit einer
6x50 mm Schraube geeignet, in Holz eine 6x25 mm Schraube ohne Dubel. Fir Hohldecken bzw.
abgehangte Decken sind spezielle Hohlraumdibel in Baumarkten erhaltlich. Die beste bzw.
sicherste Montageart ist allerdings von Material und Beschaffenheit |hrer Decke abhangig und
kann daher hier nicht vollstandig beschrieben werden.

- Achtung: Sollten Sie eine Montage Uber den Képfen von Publikum im Auge haben, ist eine
statische Abnahme durch einen ausgewiesenen Fachmann erforderlich. Unsere Angaben zur
Belastbarkeit beinhalten ausdriicklich nicht die Montage der Deckenhalterung in der Decke, da
wir hierauf keinerlei Einfluss haben!



4) Achtung: Wichtige Sicherheitshinweise

Die Vesa-Traversen- und Deckenhalterungen sind bis 25 kg zugelassen. Dieses gilt aber nur fir eine
lotrechte Montage der Halterung an der Traverse. Eine nicht lotrechte Montage der Halterungen ist
nicht zulassig!

Die Traversenhalterung ist bei hangender Montage unbedingt mit einem daflir zugelassenen Stahl-

Sicherungsseil ( ,Safety" ) gegen Herabfallen zu sichern. Die Dimensionierung des Sicherungsseiles
richtet sich nach dem Gesamtgewicht des hangenden Objektes ( Monitor + Traversenhalterung).

5) Gewahrleistung, Garantie

Die Garantie betragt 2 Jahre ab Rechnungsdatum. Lackschaden, sowie Schaden, die auf unsach-
gemafen Betrieb oder unsachgeméafle Behandlung zurlickzufiihren sind, sind von der Garantieleistung
ausdricklich ausgeschlossen. Desgleichen wird kein Ersatz fir Folgekosten Gbernommen, wie z.B.
Veranstaltungsausfall, Beschadigung des Monitors etc.. Gewahrleistungsanspriiche, sowie gesetzliche
Rechte werden durch die Garantie nicht eingeschrankt. Weiteres zur Gewahrleistung entnehmen Sie
bitte unseren AGB.

6) Service, Ersatzteile, Zubehor

Alle Ersatzteile kénnen bei uns nachbestellt werden. Fir jedes unserer Produkte finden Sie eine
komplette Ersatzteilliste auf unserer Website. Fir Beratungen stehen wir Ihnen wahrend unserer
Geschaftszeiten gern zur Verfigung. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Internetseite
www.theSTACKY.de.

Die Halterungen kénnen durch passendes Zubehodr weiter ausgebaut oder modifiziert werden:
Verlangerungsrohre, Montagezubehér u.a.. Wir erweitern die Zubehdrpalette standig. Besuchen Sie
unsere Website und informieren Sie sich Uber unser aktuelles Angebot unter www.theSTACKY.de.

Vielen Dank, dass Sie sich fiir unsere VESA-Halterung entschieden haben. Wir
wiinschen lhnen viele Jahre Freude mit lhrem Produkt aus dem STACKY - System!

Vertrieb des STACKY -Programms (u.a. Traversen- und Deckenhalterung fur Projektoren) Uber:

Henning Spier & Cristopher Béhm GbR
Gerichtstr. 60

13347 Berlin

Tel.+49(0)17623451257

Email: info@thestacky.de

Internet: thestacky.de



7) Modulare Halterungen "STACKY", "VESA" und "UNIVERSAL"

Bestandteile und Preise

T 512 127122 ] s 15 | s 15 |cs|5 a8 |=51Z%Fsg%s
a 5 s |82|8%| = 2 4 o > o ] ] 2 y 3338
& 9 2 (28|28 | & a 3 a 3 3 3 = | & s S
s |3 |3 |®2|®5| 8|S |Ss|s|e|s|s|2|¢g |3 |z8¢8s
O - - - - - - - - - - - - I S O - & e
A T ls s el clele1G¢|¢e|6 € || |5 |58 ¢
Ubersicht Halterungen: Daten und Bestandteile 3 3 a2l &l s 3 3 3 3 3 3 @ g | s 23 ¢
. 3 3 @ @ =2 > > = > > > =2 . g = @
unserer modularen Halterungen. Alle Bestandteile sind > > & c| 3 4 3 2 N 2 - 3 ] g cx S
verschraubt und kénnen einzeln bestellt werden, um 32 32 2 3 2 2 2 N w N - = 3 =1 2 o
nachtriglich das Modell zu wechseln. Die angegebenen =3 =3 = ; > @ o © 3 I+ < S & o 502
Langen beziehen sich auf den Abstand von der Raum- g g 3 EAIES IS N 3 3 3 3 @ 2 53 2
Decke bzw. Unterkante der Traverse bis Lochblech. 3 § (3‘{‘ § § 3) ‘é’_ =
s | B 3
] ﬁ f=4
2 3
Preis netto zzgl. MwSt. und Versand ® ° _'43 _ﬁ _cbn g .g N _'ﬁ fﬁ _3 B 8 © _'43 .ﬁ
o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o
) m o) a o) o) ) ™ m a o) o) o) m o a
© oo © © o © oo o oo © © o e (o] © ©
= 2|82 |2 2|38 E|E|E|E|E|2|8)3
- (=] © © o - N B a [o2} ~ w [} N = N
o @ @ @ @ w @ @ @ @ w o] @ @ w @
Léange Preis Art. Nr.
STACKY Traversenhalterun
feste Lange 15cm 84,00 € 81201B 00 kg X X X X
30cm 96,00 € 81205B 00 kg X X X X X
45cm 105,00 € 81206B 00 kg X X X X X
60cm 115,00 € 81207B 00 kg X X X X X
80cm 28,00 € 81208B 00 kg X X X X X
variable Lange  |40-57cm 28,00 € 81202B g X X X X X
55-87cm 45,00 € 81203B g X X X X X
90-157cm 80,00 € 81204B ] X X X X X
STACKY Deckenhalterung
feste Lange 15cm 09,00 81301B 5 kg X X X X
Ocm 20,00 81305B 5 kg X X X X X
45cm 0,00 81306B 5 kg X X X X X
60cm 40,00 81307B 5 kg X X X X X
80cm 48,00 81308B 5 kg X X X X X
variable Lange  |40-57cm 48,00 81302B 5 kg X X X X X
55-87cm 9,00 81303B 5 kg X X X X X
90-157cm 0,00 81304B 5 kg X X X X X
Universal Traversenhalterung
feste Lange 15cm 84,00 € 81601B 25 kg X X X
30cm 96,00 € 81602B 25 kg X X X X
45cm 105,00 € 81603B 25 kg X X X X
60cm 115,00 € 816048 25 kg X X X X
80cm 28,00 € 81605B 25 kg X X X X
\Variable Lange  [40-57cm 28,00 € 816068 25 kg X X X X
55-87cm 45,00 € 816078 25 kg X X X X
90-157cm 80,00 € 816088 25 kg X X X X
Universal Deckenhalterung
feste Lange 15cm 09,00 € 81701B g X X X
30cm 20,00 € 81702B g X X X X
45cm 30,00 € 81703B g X X X X
Ocm 40,00 € 81704B g X X X X
80cm 48,00 € 81705B g X X X X
Variable Lange  |40-57cm 48,00 € 81706B g X X X X
55-87cm 9,00 € 81707B g X X X X
90-157cm 210,00 € 81708B ] X X X X
VESA Traversenhalterung
feste Lange 15cm 84,00 € 816098 25 kg X X X
30cm 96,00 € 81610B 25 kg X X X X
45cm 105,00 € 81611B 25 kg X X X X
60cm 115,00 € 81612B 25 kg X X X X
80cm 28,00 € 81613B 25 kg X X X X
\Variable Lange  |40-57cm 28,00 € 81614B 25 kg X X X X
55-87cm 45,00 € 816158 25 kg X X X X
90-157cm 80,00 € 81616B 25 kg X X X X
VESA Deckenhalterung
feste Lange 15cm 09,00 € 81709B g X X X
30cm 20,00 € 81710B g X X X X
45cm 30,00 € 81711B g X X X X
60cm 40,00 € 81712B g X X X X
80cm 48,00 € 81713B g X X X X
Variable Lange  |40-57cm 48,00 € 81714B g X X X X
55-87cm 69,00 € 81715B (] X X X X
90-157cm 210,00 € 81716B ] X X X X

Preise kénnen aktuell abweichen. Es gelten unsere im Internet veréffentlichten Preise. Es gelten unsere AGB.





